
2017年7月1日

家の購入に関するアンケート調査
Surveyed by 100人アンケート

1 調査概要

調査方法 インターネット調査
調査期間 2017年07月17日 - 2017年07月18日
調査人数 98人（男性:35人 女性:63人）

2 アンケート内容

Q1. 家（戸建・マンション）を購入したいと思いますか？

a. 購入したいと思う
b. 購入したいと思わない
c. すでに購入している

Q2. 家を購入するとしたらどんな家を購入したいですか？

a. 都市部に戸建
b. 都市部にマンション
c. 田舎に戸建
d. 田舎にマンション・アパート

Q3. 子供の頃に住んでいた自宅は持ち家でしたか？

a. 持ち家
b. 賃貸
c. 両方の経験がある



3 単純集計

Q1. 家（戸建・マンション）を購入したいと思いますか？

全体集計

選択肢 全体
購入したいと思う 38.78%（38人）
購入したいと思わない 37.76%（37人）
すでに購入している 23.47%（23人）

合計 100%（98人）

※ 割合（回答数）



男性 女性

性別集計

選択肢 男性 女性
購入したいと思う 37.14%（13人） 39.68%（25人）
購入したいと思わない 45.71%（16人） 33.33%（21人）
すでに購入している 17.14%（6人） 26.98%（17人）

合計 100%（35人） 100%（63人）

※ 割合（回答数）

　



10代以下 20代 30代

40代 50代 60代

70代以上

年代集計

選択肢 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
購入したいと思う 0% 55.56% 42.5% 23.08% 45.45% 0% 0%
購入したいと思わない 100% 27.78% 37.5% 50% 27.27% 0% 0%
すでに購入している 0% 16.67% 20% 26.92% 27.27% 100% 0%

合計 100%
（1人）

100%
（18人）

100%
（40人）

100%
（26人）

100%
（11人）

100%
（2人）

100%
（0人）

※ 割合

　





Q2. 家を購入するとしたらどんな家を購入したいですか？

全体集計

選択肢 全体
都市部に戸建 27.55%（27人）
都市部にマンション 24.49%（24人）
田舎に戸建 41.84%（41人）
田舎にマンション・アパート 6.12%（6人）

合計 100%（98人）

※ 割合（回答数）



男性 女性

性別集計

選択肢 男性 女性
都市部に戸建 25.71%（9人） 28.57%（18人）
都市部にマンション 25.71%（9人） 23.81%（15人）
田舎に戸建 48.57%（17人） 38.1%（24人）
田舎にマンション・アパート 0%（0人） 9.52%（6人）

合計 100%（35人） 100%（63人）

※ 割合（回答数）

　



10代以下 20代 30代

40代 50代 60代

70代以上

年代集計

選択肢 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
都市部に戸建 0% 22.22% 30% 34.62% 18.18% 0% 0%
都市部にマンション 0% 16.67% 25% 23.08% 45.45% 0% 0%
田舎に戸建 0% 50% 45% 30.77% 36.36% 100% 0%
田舎にマンション・アパート 100% 11.11% 0% 11.54% 0% 0% 0%

合計 100%
（1人）

100%
（18人）

100%
（40人）

100%
（26人）

100%
（11人）

100%
（2人）

100%
（0人）

※ 割合

　





Q3. 子供の頃に住んでいた自宅は持ち家でしたか？

全体集計

選択肢 全体
持ち家 53.06%（52人）
賃貸 24.49%（24人）
両方の経験がある 22.45%（22人）

合計 100%（98人）

※ 割合（回答数）



男性 女性

性別集計

選択肢 男性 女性
持ち家 54.29%（19人） 52.38%（33人）
賃貸 25.71%（9人） 23.81%（15人）
両方の経験がある 20%（7人） 23.81%（15人）

合計 100%（35人） 100%（63人）

※ 割合（回答数）

　



10代以下 20代 30代

40代 50代 60代

70代以上

年代集計

選択肢 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
持ち家 0% 61.11% 57.5% 46.15% 45.45% 50% 0%
賃貸 0% 27.78% 15% 38.46% 27.27% 0% 0%
両方の経験がある 100% 11.11% 27.5% 15.38% 27.27% 50% 0%

合計 100%
（1人）

100%
（18人）

100%
（40人）

100%
（26人）

100%
（11人）

100%
（2人）

100%
（0人）

※ 割合

　





Q1 選択肢「a. 購入したいと思う」を選択

Q2 選択肢 全体
a. 都市部に戸建 39.47%（15人）
b. 都市部にマンション 15.79%（6人）
c. 田舎に戸建 44.74%（17人）
d. 田舎にマンション・アパート 0%（0人）

合計 100%（38人）

※ 割合（回答数）

Q1 選択肢「b. 購入したいと思わない」を選択

Q2 選択肢 全体
a. 都市部に戸建 5.41%（2人）
b. 都市部にマンション 35.14%（13人）
c. 田舎に戸建 43.24%（16人）
d. 田舎にマンション・アパート 16.22%（6人）

合計 100%（37人）

※ 割合（回答数）

Q1 選択肢「c. すでに購入している」を選択

Q2 選択肢 全体
a. 都市部に戸建 43.48%（10人）
b. 都市部にマンション 21.74%（5人）
c. 田舎に戸建 34.78%（8人）
d. 田舎にマンション・アパート 0%（0人）

合計 100%（23人）

※ 割合（回答数）

4 クロス集計

Q1 x Q2

Q1. 家（戸建・マンション）を購入したいと思いますか？

Q2. 家を購入するとしたらどんな家を購入したいですか？



Q1 選択肢「a. 購入したいと思う」を選択

Q3 選択肢 全体
a. 持ち家 60.53%（23人）
b. 賃貸 15.79%（6人）
c. 両方の経験がある 23.68%（9人）

合計 100%（38人）

※ 割合（回答数）

Q1 選択肢「b. 購入したいと思わない」を選択

Q3 選択肢 全体
a. 持ち家 48.65%（18人）
b. 賃貸 32.43%（12人）
c. 両方の経験がある 18.92%（7人）

合計 100%（37人）

※ 割合（回答数）

Q1 選択肢「c. すでに購入している」を選択

Q3 選択肢 全体
a. 持ち家 47.83%（11人）
b. 賃貸 26.09%（6人）
c. 両方の経験がある 26.09%（6人）

合計 100%（23人）

※ 割合（回答数）

Q1 x Q3

Q1. 家（戸建・マンション）を購入したいと思いますか？

Q3. 子供の頃に住んでいた自宅は持ち家でしたか？



Q2 選択肢「a. 都市部に戸建」を選択

Q3 選択肢 全体
a. 持ち家 59.26%（16人）
b. 賃貸 18.52%（5人）
c. 両方の経験がある 22.22%（6人）

合計 100%（27人）

※ 割合（回答数）

Q2 選択肢「b. 都市部にマンション」を選択

Q3 選択肢 全体
a. 持ち家 58.33%（14人）
b. 賃貸 29.17%（7人）
c. 両方の経験がある 12.5%（3人）

合計 100%（24人）

※ 割合（回答数）

Q2 選択肢「c. 田舎に戸建」を選択

Q3 選択肢 全体
a. 持ち家 51.22%（21人）
b. 賃貸 19.51%（8人）
c. 両方の経験がある 29.27%（12人）

合計 100%（41人）

※ 割合（回答数）

Q2 x Q3

Q2. 家を購入するとしたらどんな家を購入したいですか？

Q3. 子供の頃に住んでいた自宅は持ち家でしたか？



Q2 選択肢「d. 田舎にマンション・アパート」を選択

Q3 選択肢 全体
a. 持ち家 16.67%（1人）
b. 賃貸 66.67%（4人）
c. 両方の経験がある 16.67%（1人）

合計 100%（6人）

※ 割合（回答数）



5 コメント集計

質問と選択肢

Q1. 家（戸建・マンション）を購入したいと思いますか？

a. 購入したいと思う

b. 購入したいと思わない

c. すでに購入している

Q2. 家を購入するとしたらどんな家を購入したいですか？

a. 都市部に戸建

b. 都市部にマンション

c. 田舎に戸建

d. 田舎にマンション・アパート

Q3. 子供の頃に住んでいた自宅は持ち家でしたか？

a. 持ち家

b. 賃貸

c. 両方の経験がある

コメント（Q1の選択肢で分類）

Q. 家を購入すること、賃貸で住むことに関する考え方を教えてください。

Q1 選択肢「a. 購入したいと思う」を選択した人のコメント

コメント Q2 Q3 性
別

年
代

家を購入すること、賃貸で住むことに関する考え方は購入は財産になる c c 男
性

20
代

賃貸だといろいろと制約もあるし、どうしても気兼ねをしながら生活しなけ
ればならず、そう考えるとやはり持ち家が欲しいところ。 c c 男

性
50
代

家を購入する方が賃貸で住むよりいいように感じますが、子供がいないので
残す必要がありません。財産として必要がないのです。 b a 女

性
50
代

家は購入した方が自分の資産にもなるのでやはり購入した方がいいです a a 男
性

30
代

家を買うのと、賃貸に住むのとでは、家を買った方が安いと思います。 a a 女
性

30
代

女 20



家は購入したいが若いうちは転勤等を踏まえると賃貸でよいと思う。 a a 性 代

いつかマイホームを建てて住むことが夢です。小さくても良いのでマイホー
ムで暮らしたいです。 c a 女

性
30
代

上記では戸建てと回答しましたが、実際には「家を購入+メンテナンス費
用」と「家賃」のトータル費用が安くなるほうに住みたいと思うのですが、
条件によって算出額がかわるので比較の難しさを感じています。

a a 男
性

40
代

永続的に賃貸に住み続けても家賃が発生し続けるだけであるため早期に住宅
購入をしておいたほうが良いと思う。 c a 男

性
30
代

賃貸で住み続けて家賃を払い続けても自分のものにはならない、ならば戸建
てを買って資産とするほうがいい a b 男

性
40
代

小さいころから一軒家に住んでいたので、私は賃貸より戸建ての家のほうが
落ち着く。 a a 男

性
20
代

素敵なマイホームを購入したい。音楽室と書斎を搭載した、作業に没頭でき
る空間が欲しい。 a a 男

性
20
代

今では、日本でもやっと型にはまらない生き方が認められ始めましたが、そ
れでも家やマンションを買うことは多くの人の夢だと思います。 c a 女

性
30
代

私の場合、若いうちは他業種を日本の各地で経験したかったので賃貸になら
ざるを得なかったのですが、今は家を購入したいと思っています。やはり上
下左右、壁の向こう側を気にしない生活を送りたくなりました。

c a 男
性

50
代

家を購入すれば家賃を支払う必要はなくなるが常に同じ場所・景色になって
しまい、賃貸は家賃を支払う必要はあるが引っ越しで場所・景色を変えるこ
とが出来る。

b a 男
性

50
代

家を買うとなると、考えることと選択しなければならないことが多く、なか
なか動けない。賃貸では、将来このまま家賃を払い続けられるだろうかと不
安になる。

c b 女
性

20
代

どの時点で家を購入するのが最もいいタイミングなのかがなかなか見極めら
れない。 b b 女

性
30
代

家を購入すると、そこから動きたい時に不便ですね。 ただ、賃貸は賃貸料が
勿体ない気がするので、やっぱり持ち家がいいと思います。 a a 女

性
40
代

持ち家だとローンやメンテナンスが大変だけれど、資産となり、一生住む場
所を確保できるところが良い。ただし、独り暮らしで会社員で総合職をして
いて転勤が相次ぐと、逆に持ち家があることが家の維持のために経済的にも
労力的にも大きな負担になるので賃貸の方が便利だと思うので、また、実家
があるので、（結婚したとしたら相手にも実家があるので、）持ち家を買う
タイミングがすごく難しいと思う。

b a 女
性

20
代

毎月賃貸で支払う家賃と、住宅を購入した際に支払う返済額の差がほとんど
無いから。同じ様な金額を払うなら、財産として手元に残る方がお得な気が
する。

a a 女
性

30
代

今ちょうど新築一戸建てを、購入しようか検討中です。 今は賃貸マンション
に住んでいるのですが、高い家賃を払うなら自分のものになる一軒家を買っ
たほうがいいと思っているので、一生賃貸でいるのは嫌だなと思います。

c b
女
性

30
代

家を購入するにあたっては、ローンで買う場合、賃貸よりも他の維持費も高 c c 女 30



くなることを頭に置いてから購入した方が良いと思います。 性 代
今は賃貸で一人暮らしですが、壁が薄く、プライバシーも何もないので、で
きるなら戸建に住みたいです。 c a 女

性
20
代

中高年世代なのでローンを組んでまでマンション購入は難しいと思います
が、手頃な価格の物件があれば検討したいと思います。 b a 女

性
50
代

転勤が多いと賃貸の方が良いと思いますが、賃貸だと、壁に絵を飾るのも気
をつかうし、自分の好きなように部屋を飾ることができないので、家を購入
して、安心したいです。 老人には、貸主も貸したがらない傾向にあるので、
持ち家の方が安心です。

c a 女
性

40
代

家を購入すると絶対的な安心感があるし多少うるさくしたりリフォームして
も平気な所がいい。 賃貸は気軽に移動、引越しができるけど壊したり自由に
できないのでストレスがかかる。

c c 女
性

30
代

家族ができて、生活にもある程度の余裕が出れば購入してもいいとは思う
が、現状は賃貸でいいと思っている。が、買うなら早い方がいいかもと悩ん
でいる。

a c 男
性

30
代

自分が好きなように家の中を変えることが出来るのが持ち家‼賃貸だと好き
なように出来ないのが悲しいです。だから早く家を購入したいと考えていま
す。

a a 女
性

30
代

持ち家でも、賃貸でも両方にメリットデメリットがあるが、個人的には持ち
家の方が心置きなく住めるので良いと思う。 b c 女

性
20
代

家を購入するのはいいが一括払いできないのでローンを組むことになる。で
も、ローンを組むと、万一仕事がなくなった時や収入が激減した時に払えな
くなる可能性があり、不安で購入に踏み切れない。 賃貸は気は楽でいいが、
自分でリフォームすることができないので、住むこと自体が面白くない。

c c 女
性

40
代

賃貸も悪くないとは思うのですが、将来なにかあったときでも、持ち家があ
れば安心かなと思います。 ずっと将来安泰でいられるとも限らないので・・ c b 女

性
20
代

転勤があり、住む場所が安定していないときは賃貸で済んだ方がよいと思う
が、住む場所の目安がついたら、家を購入した方が将来的にも安定すると考
える。

c a 女
性

20
代

住めば都ということもありますが、自分の財産になる持ち家が賃貸よりいい
と思います。 a a 男

性
40
代

家を買う事と借りることでの金銭的な差はそこまでないと考えるので、持ち
家を持つことのメリットは安心感や満足感だと思います。借りることのメリ
ットは手軽さだと思います。

a b 男
性

30
代

転勤で引っ越しを頻繁にするならば、賃貸の方がメリットがあると思いま
す。一つの場所に住み続けるならば、家を購入した方がローン完済後は自分
のものになるので、長い目で見てメリットがあると思います。

c c 女
性

30
代

子供があるなら騒音問題があるので戸建てが良いですが、 雪国だと建物の劣
化や雪かきがあるので賃貸のマンションが良いです a c

女
性

30
代

賃貸はあまり良いイメージを私は持っていません。借りている感じがします
し。そのため、戸建の家を購入することが目標です。 c a 女

性
30
代

家は長く住みたいので、歳をとってから困らないような公共交通機関のちゃ
んとしている都心に住みたいと思っています。生活に余裕ができるまではお
金の節約にもなるし、賃貸に住んでもいいと思っています。

a a 女
性

30
代



Q1 選択肢「b. 購入したいと思わない」を選択した人のコメント

コメント Q2 Q3 性
別

年
代

家を購入すると維持費が大変なので、賃貸のほうがいいと思う。仕事の都合
で引っ越ししないといけなくなった時も賃貸のほうが引っ越ししやすいから d b 女

性
40
代

田舎で一生住むことが確定していて土地代が安いなら買ってもいいと思う。 c a 男
性

30
代

一回でローンを組まないで購入できるところがいいと考えます。購入してか
らローンの返済に追われる日々を過ごしたくないです。 b a 男

性
30
代

マンションなどを購入することを考えたことはありますが、現状では賃貸の
ほうが楽なのでしばらくは賃貸で住んでいくと思います。 c b 男

性
40
代

特に都心は別に一戸建てを購入する必要はなく、マンションや賃貸で十分な
のではないかと思う b a 男

性
30
代

賃貸だとだいたい２年更新なので、賃貸料金を安めに抑えて、更新期間が過
ぎる前に引っ越して、いろんなところに、住んでみたい。 d b 女

性
40
代

購入した方がすべて支払った後の総額としては安いだろうしクオリティも高
まりますが、子どもや旦那のことを考えて移り住む可能性がある限り今後も
賃貸に住むと思います。

d b 女
性

20
代

賃貸よりも購入した家の方が、いかにも「家」っぽい感じはしますが、それ
はひょっとして刷り込みのような考えかもしれません。 c c 男

性
40
代

マンションの維持・管理費など出費のことを思うと、戸建・持ち家に魅力を
感じます。 a c 女

性
30
代

親の持家がまだ新しいので将来はそちらに住むと思うので、自分で家かマン
ションを買う考えはありません。 b b 男

性
40
代

家賃を払うつもりでローンを組んで家を購入するのも良いけど、独身の場合
は賃貸の方が良いのかなと思います。 b a 女

性
40
代

都会なら、賃貸が良いかな？と思いますが、田舎なら待ち家がないと…と思
います。 b a 女

性
40
代

賃貸のほうが面倒なことが多いが、可能な限り賃貸でいろんな場所に住みた
い c b 男

性
20
代

売りたい時に売れるような家なら良いけど、この先どうなるか分からないの
に家を買ったら身動きとれないと思う。維持費もかかるし。 b b 女

性
30
代

家を購入するのはローンが大変だし災害で壊れることもあるしリフォームし
なければいけないし固定資産税とか負担も大きい。賃貸はお金を捨ててるし
何も残らないが壊れても負担しなくていいし近所の人間関係で何かあっても
引っ越しすればいいだけなので気楽でいいと思っています。

a b 女
性

50
代

元々、庭付きの一戸建てで育ったので、賃貸アパート・マンションの近隣の
騒音？生活音が物凄く気になります。それを考えると、賃貸は騒音が気にな
らない人向きなのかな、と思います。家やマンションを買うこと自体が物凄
く大きな買い物ですからね。気に入らない！と言って引っ越すことも簡単で
はないですし。

b a 女
性

30
代



家も欲しいがそううまくいかないので、マンション、アパート等の賃貸物件
は必要。

b c 男
性

30
代

賃貸は賃貸のメリットや良さがあると思うのですが、持ち家は解放感やくつ
ろげる空間が得られるので、その点では持ち家の方が住みやすいと思いま
す。

c a 女
性

40
代

昔は家を購入することが普通なことだったようだけど、今は時代が違うので
自分のライフスタイルに合った方に住めばいいと思う。 c a 男

性
30
代

購入したところで諸経費がかかるのだから、購入して維持費をかけるより
も、賃貸で住み替えながら住むのが良いと思う。 c a 女

性
40
代

どちらもメリット、デメリットがあり、ライフスタイルや経済状態や考え方
でどちらを選んだほうがいいか変わってくる。 c c 女

性
40
代

子供の頃から社宅に住んでいましたので持ち家（一戸建て）に子供の頃から
住むことに憧れがあります。歴史があるのが好きです。 c a 男

性
50
代

田舎は近所付き合いが大変なので持ち家はさらに地域の親睦会などいろいろ
あるので戸建て購入も考えてしまいます c c 女

性
30
代

結婚し、子供をつくり、将来的に家を子供に譲るのであれば戸建の方がいい
と思う。 c a 男

性
20
代

家を購入してしまうと、場所の移動ができなくなるので、賃貸で住みたいと
思う。 d a 女

性
20
代

家を購入したほうが、子供が出来たときに伸び伸びと遊ばせる事ができるの
で、 子供ができたら家を購入するべきだと思う。 c a 男

性
30
代

1番の理想は田舎過ぎない田舎の古い中古物件を購入することです。 田舎過
ぎない、はネット環境が充実していること。離島ではないこと。 静かな環境
でハンドメイド品を作ったり、 ちょっとしたPCの作業で生活に必要な収入
を確保し、 自分の手で古い物件を修理したり家庭菜園をしたり。 自分の手
で何かを生み出しながら静かにクリエイティブな生活がしたいのです。 しか
し、理想を現実にするのは大変な事です。 現実は、どこかに雇用されて生活
費を確保し、 余った時間でのクリエイティブ活動しかできません。 雇用さ
れるには田舎に行く訳にもいかず理想の物件や住環境は見つからないでしょ
う。 また、こんな時代なので大災害に見舞われることもあるでしょう。 マ
ンションなどの集合住宅ならば、騒音などの思わぬ隣人トラブルもあるかも
しれません。 トラブルに見舞われたとき、購入した家だと簡単には移動出来
ません。 下手にを購入することはリスクにも思えます。 現状を考えると と
りあえず賃貸で我慢するのが妥当かなと思っています。

c c 女
性

30
代

既婚者ですので、家の購入や賃貸で住む事については夫の意見に従います。 c a 女
性

30
代

家族構成によって変わってきますが、賃貸で住み続ける場合はライフスタイ
ルによって気軽に引っ越しすることができる点がが最大のメリットだと思っ
ています。

b b 女
性

30
代

個人的には賃貸派、定住したい地域であればよいが 仕事の都合や、自身の健
康状態で移住したいと思うことが多々あったため。 b a

男
性

20
代

どちらにもメリット・デメリットがそれぞれあると思う。 持ち家を購入した
ほうが社会的信用が増したり精神的な安定感があると思うが、賃貸のほうが
仕事や年齢による生活の変化などにたいして自由がある感じ。

b a 女
性

40
代



購入してしまうと、隣に変な人が住んでいても、簡単には引っ越せないの
で、賃貸の方が良いです d b 女

性
40
代

自分の身の丈に合った物件や家賃で生活が切迫しないようによく計画して購
入または契約すること c b 男

性
40
代

家を購入するなら、具体的な将来設計が必要だと思います。何十年も思い切
ってローンを組む勇気はないです。 d c 女

性

10
代
以
下

実家は持ち家だったものの、夫と自分の勤務先・勤務地や家族構成、ライフ
ステージによって柔軟に住む家や場所を変えられるようにしたいと思ってい
るので、あまり住宅を購入したいとは思っていません。

b a 女
性

30
代

持ち家にも賃貸にもそれぞれメリット・デメリットがあり、どちらが得とは
言い切れないのが日本の現在の偽らざる現実だと思います。ですがマイホー
ムは、永遠の夢ですね、やっぱり。

b b 男
性

50
代

戸建てだとすべて自分で管理しなければならず大変で、マンションの場合は
持ち出し金などもあり、あまり管理がうまくいっているようにも見受けられ
ない。 賃貸だと一生払い続ける必要があるが、そういった急な出費がない

c a 男
性

30
代

Q1 選択肢「c. すでに購入している」を選択した人のコメント

コメント Q2 Q3 性
別

年
代

購入した方が月々の払いが安いし、ローンが終わった時には 資産として残
る。 その反面、ローン破たんの恐れがある。 b b 男

性
50
代

家を購入するか賃貸かはどちらでもいいと思います。賃貸だと飽きたら引っ
越しできるメリットがありますし、購入だと自分のモノになるというメリッ
トがあるので、自分に合ったモノを選ぶと良いと思います。

c b 女
性

20
代

素敵なマンションも多いので羨ましいなぁと思うこともありますが「ベラン
ダに布団を干してはいけない」「ゴミは玄関（ドアの外）に置かない」「共
有スペースやベランダは禁煙」など、様々な規制があるようで驚きです。何
千万ものお買いものだったのに何とも息苦しいですよね。

a c 女
性

40
代

もし、気に入った町で、仕事柄異動などないのであれば、いろんな賃貸を移
り住むよりも賃貸料金をマンションや住宅のローンに充てた方が自分の資産
になるので良いと思います。

a a 女
性

40
代

私は既に一戸建てに住んでおりますが、賃貸料を毎月払うことを考えたらロ
ーンで持ち家の方が将来売ることも可能なので、購入しました。 b a 女

性
30
代

一戸建てを購入して感じたのはもう気軽に引っ越す事なんて出来ないなとい
う事。色々なところに住みたい、飽き性の人は賃貸の方が良いなと思いまし
た。

c a 女
性

30
代

大抵の場合、ローンでの購入が一般的だと思うので、購入でも賃貸でも住ん
でいる場所に月々の費用がかかるのは変わらないので、移動や引越しが多い
かどうかで決めても良いのではないかと思う。

a b 男
性

40
代

状況に応じて引っ越ししやすいという点では、賃貸に住んでいる方がいいと
思います。 c c

男
性

50
代



家を購入すると将来的に自分の物になるけど賃貸だとずっと家賃支払わなけ
ればいけないこと

b b 女
性

40
代

家を購入すると返済が大変だが自由気ままに生活できるメリットもある。賃
貸だとローンはないが気兼ねした生活を強いられる。 c a 男

性
60
代

賃貸で家賃を払い続けるのがばからしいので家を購入しました。やっぱり持
ち家はとても落ち着きます。 a a 女

性
30
代

将来のお金に余裕があるのならば、賃貸の方が気楽で自由。将来の余裕がな
ければ、持ち家の方が安心。ただし、無理なローンを組むくらいなら賃貸で
公営住宅がよいと思う。

a b 女
性

40
代

結婚すると、どうやら家を購入したくなる人が多いみたいですね。 特に男性
は家族を持つと、家の購入を考えるみたいです。 a a 女

性
30
代

土地の値段によって賃貸なのか持ち家にするのか決めた方が良いと思う。 c a 女
性

20
代

家を購入した場合返済が大変であるがゆったりと生活できる。賃貸は他人を
気にしなければいけない。 c c 女

性
60
代

賃貸でずっと住むのは老後に家賃を払っていけるか心配。持ち家は修繕など
自分でしなくてはいけないが、ローンが終わればとりあえず月々支払いがな
く住めるのでいいと思う。

a c 女
性

30
代

賃貸は責任がないので気楽だが、社会的に信用がないと思うので、いつかは
家を購入するべきだと思う。 a a 女

性
20
代

身軽な感じでいいのは賃貸だと思うけど、やはり家賃が高いので、それなら
持ち家をと考える。 a c 女

性
50
代

結婚する前は持ち家でした。引越経験もありません。結婚してからも主人の
両親との２世帯住宅。贅沢だとは思いますが自分の好みの間取りで注文住宅
を建てるか高層マンションに憧れます。

b a 女
性

40
代

長年賃貸で済んでいましたが、結局家賃額が月々のローン額と同程度であれ
ば、自分のものになりえる、持ち家の方が将来的にメリットがあると思った
から。

b c 男
性

30
代

賃貸の方が気に入らなければ気軽に転居できる反面、周りも賃貸居住者ばか
りだと騒音や地域環境の保護に無関心だったりするので、その点、住宅購入
者の多いエリアはそういった意識の高い住民が多いと思う。

a a 女
性

40
代

今は戸建ての持ち家に住んでいますが、賃貸の方が気楽でメンテナンス費も
かからなくて楽だったと思います。 c b 女

性
30
代

毎月賃貸にお金を支払うより、ローンを支払い終われば自分のものになる戸
建ての方が良いと思ったため c a 男

性
30
代



男
性

35.71%
（35人）

女
性

64.29%
（63人）

※ 割合（人数）

性別

10代以下 1.02%
（1人）

20代 18.37%
（18人）

30代 40.82%
（40人）

40代 26.53%
（26人）

50代 11.22%
（11人）

60代 2.04%
（2人）

70代以上 0%
（0人）

※ 割合（人数）

年代

6 回答者情報


